

得知女友有新欢,怒杀女友及其儿子后逃窜

杀人嫌犯列车上被识破“真容”

本报8月19日讯 (记者 赵波 通讯员 刘建新 王锦鹏)交往四年的女友外出打工时有了新男友,河南夏邑男子吴某前往镇江劝导女友,女友没有回心转意,失去理智的吴某操起铁棍打死女友和其儿子。在返回青岛的列车中被乘警查获。18日晚,吴某被镇江警方押回。

8月17日19时许,成都至青岛的K206次列车从河南漯

河站开车,青岛铁路公安处的乘警杨昆、周鹏逐个车厢巡查。当两人巡查至16号硬座车厢时,发现63号座一穿着黑色T恤的男子神色可疑,且见到警察后的神色极为异常,便上前盘查,并让其出示车票和身份证检查。细心的乘警还发现,这名男子的右手虎口处有一道伤口,且伤口几乎裂到骨头。这么严重的外伤为什么不包扎?乘警禁不住心生疑问,

而吴某却支支吾吾,眼神和话语间显然在掩饰着什么。乘警将吴某的身份证信息输入警务宝典查询,但并没发现异常情况。

乘警没有就此放弃,便将他带到餐车继续盘查,可吴某仍然沉默不语。为进一步查清疑点,乘警将吴某的身份证信息通报给乘警大队值班民警。值班民警查询公安部在逃人员通缉网络发

现,这个吴姓男子竟是公安部网络通缉的在逃嫌疑人,涉嫌在镇江杀死两人。值班民警将信息迅速反馈给列车乘警。经盘问,吴某承认在镇江杀人的事实。青岛铁路警方迅速将这一消息通报给镇江警方。列车到站后,吴某被青岛铁路公安处暂时羁押。

据吴某交代,他和被害人李某是同乡。离婚后,与李某交往了四年多。两人曾在青岛

一起做晾衣架生意,形同夫妻。大约一年前,李某去了镇江打工。随后,李某逐渐与他冷淡疏远。后来,吴某知道李某在镇江又结识了一个男朋友。一周前,吴某在镇江找到李某,劝她与新男友断绝来往,李某没有同意,还多次当面与新男友长时间通话,吴某对此十分恼火。8月13日下午,在镇江郊区李某租住的地方,吴某和李某又争吵起来,积愤

迸发的吴某顺手抡起屋里的一根铁棍猛击李某的头部,将李某打死。旁边李某9岁的儿子大声喊叫,失去理智的吴某又抡起铁棍,打死了孩子。行凶中,吴某弄伤了自己的右手。

之后,吴某先逃往南京,又从南京去了绵阳。在那里,他感觉人生地不熟,便坐火车准备返回青岛,结果在列车上被乘警查获。

叔叔,我来回答!

19日下午,全市300余名小学生来到青岛市妇女儿童活动中心,参加“交通安全一日营”活动。活动中,市南交警香港西路中队的民警教授了交通指挥手势,带领他们参观了122指挥中心,并来到街头,劝阻不文明交通违法行为。图为小学生在踊跃回答有关交通知识的问题。

本报记者 曲凯
通讯员 于昕 梁峰 摄影报道



开着“宝来”到驾校学车 这学员开车“瘾头”忒大

本报8月19日讯(通讯员 姜平海 记者 赵壁)到驾校学习考取驾照,然后才能驾驶机动车,否则就是无证驾驶。近日李沧区驾校一学员开车“瘾头”忒大,在没有驾驶证的情况下,大胆无证开着“宝来”车到驾校上课,被接到举报的李沧交警当场查获。

18日12时30分许,李沧交警接到市民举报称,虎山路上的某驾校,有学员无证驾驶。执

勤民警迅速赶往现场,对非教练车的车辆进行了逐一检查。13时20分,一辆银色“宝来”牌轿车欲驶入练车场地,被民警拦下。经查,驾驶人舒某系无证驾驶车辆。在询问过程中,驾驶人舒某称,“我会驾驶机动车,只是还未来得及考试,目前正在学习,能不能照顾一下?”对此,民警对开车“瘾头”特别大的驾驶人舒某进行了说服教育,并依法暂扣了车辆。

撞人后逃逸还挺悠闲 拖拉机手大街上玩牌

本报8月19日讯(通讯员 吴显辉 记者 赵壁)18日下午,在即墨市发生一起肇事逃逸事故。一辆摩托车从后面撞上一辆运输沙子的拖拉机,摩托车司机当场身亡,拖拉机司机逃逸,现场撒下沙子。事发5小时后,民警找到逃逸拖拉机司机时,他像没事人一样,在街上打扑克。目前,案件正在进一步处理中。

18日15时50分许,即墨交警肇事处理科接报警,在青威路店集镇柳树屯村附近发生一起重大死亡逃逸案件。事故民警赶往现场看到,一辆摩托车倒卧在路上,车头损坏严重,旁边躺着一名男子,鲜血流了一地人当场死亡。经现场勘查及调查取证得知,死者盛某当时驾驶一辆鲁B××016号摩托车,沿青威路由南向北行驶,与一辆机动车追尾相撞,致其当场死亡,肇事车辆逃逸,无

法确定具体是什么车型。细心的民警发现,死者身旁还散落了不少细沙。根据这一情况,办案民警推断,肇事逃逸车辆很可能是一辆运沙车。民警随后以事故现场为中心对周边沙场展开调查,当排查至柳树屯一处沙场时,沙场老板说先后有四辆车在他那里运输过沙子,民警们逐一查找拉沙车辆。

当天20时30分许,当走访鲁B×R*716号拖拉机车主鞠某时,鞠某正在街上打扑克。面对突然出现的民警,鞠某承认运过沙子,但不承认发生过事故。民警对车辆进行查验,发现鞠某驾驶的拖拉机尾部有明显的撞击痕迹,且部位与现场摩托车相符。面对证据鞠某哑口无言,最终如实交代的肇事逃逸的事实。

目前,鞠某已被刑事拘留,案件正在进一步处理当中。

市北交警昨夜在啤酒城附近设岗查酒驾

一酒司机当警察面玩“掉包”

本报8月19日讯 (通讯员 王友科 记者 赵壁)19日晚,市北交警在登州路啤酒城附近进行酒后驾车集中检查,当日晚至10点30分共查处酒后驾车6起,其中一名江苏游客酒后逆行驾车,当着三个交警的面换司机玩“掉包”。

“你打车回去把驾照拿回来给交警看看。”19日晚8点多,在青岛市延安路和延安一路路口处,一辆刚从啤酒街开出来的青岛本地牌照的路虎被拦下检查,结果司机没喝酒,却没有驾照,坐副驾驶位置上的女子情绪很激动。据了解,车上的是一家几口人到啤酒街喝酒,

特意没让开车的弟弟喝酒,开车回家时避免酒后驾车,没想到弟弟忘了带驾照了。

民警鼓励当事人喝酒时自带司机的做法,但一些外地游客却明显没有这种想法。晚上9点左右,在延安二路和登州路路口处,一辆江苏牌照的现代商务车从啤酒街出来,沿登州路逆行。看到三名交警站在车前不远处,穿黑黄相间T恤的商务车的司机连忙跳离了驾驶室,跑到里面的座位坐下,然后后面一名女子坐到了驾驶席上,整个过程民警看得清清楚楚,而且民警上前敲门,过了1分钟车门才打开,

开车的司机承认自己喝了酒,但是像“没事人”似的睁着眼睛说瞎话不承认自己酒后驾车。经测试,该司机酒精含量达到48.22mg/100ml,属于酒后驾车。经过民警的批评教育,酒驾司机的家属对民警的查处行为表示理解。

据介绍,19日晚市北交警的行动共出动36人,设五处查处点,针对扰民的违规大货车和酒后驾车行为进行查处。当晚截至10点30分共查处酒后驾车6起,其中1起为醉酒驾车。另有大货车超载行为5起,其中一辆大货车超载300%。